



温馨瞬间:母燕喂食四只雏燕

来自英国康沃尔郡纽林市的摄影师彼得在海尔市附近的一个野生动物保护区观察鸟类时,幸运地抓拍到一只母燕为四只雏燕喂食的精彩温馨瞬间。镜头显示,日出时刻,四只可爱的雏燕彼此依偎在一起,张大嘴巴,等待着母燕为它们送来美味的早餐。□ 据新浪网



捕鱼达人!喜获狮子鱼中“哥斯拉”

近日,来自美国长岛的Timothy Blasko打破了纪录,他捕获了大西洋最重的狮子鱼。这条鱼可能会破纪录。“它简直是狮子鱼中的哥斯拉!” Timothy描述道,“这条巨大的狮子鱼重达3.1磅,刷新了大西洋迄今最重狮子鱼的国家纪录。” □ 据新华社



买一送一! 鱼鹰幸运猎食“鱼中鱼”

本月初,美国摄影师Greg Jowers在佛罗里达州新月海滩捕捉到十分有趣的一幕:一只鱼鹰用利爪夹着一只鲶鱼快速升上半空,可仔细一看,鲶鱼口中还有一只小鱼,简直就是“买一赠一”的大优惠。 □ 据新浪网

图说

2784名“00后”新生进入清华园 最小新生不满16岁



昨天,清华大学校园里格外热闹,来自各地的3800多名新生前来报到,开启崭新的大学篇章。今年,大批“千禧一代”步入大学殿堂,清华也迎来首批以“00后”为主力的新生,共2784名;这其中有两对双胞胎,年龄最小的新生还未满16岁。 □ 据《北京晚报》

重庆高温不退 游客水中“烫”火锅



8月21日傍晚,重庆高温不退,金佛山比重庆平均气温低10度左右,来金佛山避暑的游客既想感受金佛山的清凉,又想尝尝重庆火锅的火热。金佛山西坡景区顺应推出碧潭幽谷水上“烫”火锅,让游客感受山城火锅冰火两重天的快感。 □ 据中新社

上海八旬老人 10余年创作3000余幅蛋壳画



上海80岁老人费永泉日前用时1个月,在鸡蛋壳上画《水浒传》108将脸谱,栩栩如生。10余年来,他创作了《西游记》、《三国演义》、《封神演义》、年画系列、12生肖系列、迪士尼系列等各种题材蛋壳画3000余幅。图为费永泉和他的蛋壳画作品。 □ 据中新社

月球存在水冰获确切证实

月球黑暗、寒冷的极地地区,一直被推测含有水冰。美国夏威夷大学等机构研究人员21日说,他们首次发现了月球两极表面存在水冰的确切证据,这有可能为未来人类月球探测甚至定居提供便利。

研究负责人之一、夏威夷大学的李帅对记者说,人们还需要一个月球车或者着陆器来测量这些水冰的同位素信息,以确定它们的来源,并通过钻探来确定深度以估算其含量。

李帅与布朗大学等机构的同行在美国《国家科

学院学报》上发表研究报告说,他们分析了印度“月船1号”探测器携带的月球矿物绘图仪所得到的数据,发现了固态水——冰的近红外吸收光谱的特征,直接证明了那是月球上的水冰。而此前观察结果仅间接发现了月球南极存在水冰的迹象。

研究人员表示,由于探测器仅能探测到月球表面几毫米的深度,因此这些水冰的深度目前还不能确定,但这些水冰可为未来的月球探测甚至定居提供便利,获取它们比获取月球表面下的水或者从地球运输更加容易。 □ 据新华社

发布

上半年国内旅游人数超28亿人次 旅游收入2.45万亿

据文化和旅游部网站消息,2018年上半年,国民旅游消费需求旺盛,其中国内旅游人数28.26亿人次,比上年同期增长11.4%。中国公民出境旅游人数增幅高达15.0%。国内旅游收入2.45万亿元,比上年同期增长12.5%。 □ 据中新社

PPP条例将于年底前推出

日前,国务院办公厅印发《全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议重点任务分工方案的通知》,明确提出2018年底前制定出台基础设施和公共服务领域政府和社会资本合作条例,由司法部、发展改革委、财政部负责。这意味着影响10多万亿资金规模PPP项目的条例将在今年底出台。 □ 据新华社

2019考研10月10日起报名

记者从教育部获悉,2019年全国硕士研究生招生考试网上报名时间为2018年10月10日至10月31日,每天9:00~22:00。预报名时间为2018年9月24日至9月27日,每天9:00~22:00。初试时间为2018年12月22日至12月23日。不在规定日期举行的硕士研究生入学考试,国家一律不予承认。 □ 据中新社

看脸

著名漫画家方成去世 享年100岁



著名漫画家方成于8月22日上午9时54分因病在北京友谊医院逝世,享年100岁。方成先生出生于1918年。1949年任《新民晚报》美术编辑、1951年起任《人民日报》社美术编辑。现为高级编辑、中国美术家协会常务理事、《讽刺与幽默》编委。多幅作品为中国美术馆收藏。 □ 据《北京晚报》

说事

“世界最大飞机”有望2020年携运载火箭升空

同许多富豪伙伴一样,美国微软公司联合创始人保罗·艾伦也将目光瞄准商业航天发射市场。他创立的航天企业20日公布了最新发展计划,世界上翼展最大的飞机有望于2020年携运载火箭升空。据介绍,这款飞机将携带不同类型的火箭从地面升空,然后让火箭在高空点火、发射、脱离大气层,将卫星送入轨道。

按计划,负责运送火箭的飞机是一架有着世界上最大翼展的双体飞机,它有两个机身、六个引擎,翼展达117米,接近一个标准足球场的长度。 □ 据新华社

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 7月-8月大优惠
耳鼻咽喉手术费减免50%

预约电话: 6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)